
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ για την παρέμβαση στη Λαϊκή
Αγορά στη Κουντουριώτου την ημέρα της «εξόδου
στις αγορές»!

Σήμερα Παρασκευή 12 Απρίλη, αντιπροσωπεία της «ΡΗΞΗ ΚΑΙ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΑΡΙΣΤΕΡΗ
ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ», με τον επικεφαλής του ψηφοδελτίου Δημήτρη Ταβουλάρη και
τους υποψήφιους δημοτικούς συμβούλους πραγματοποίησαν παρέμβαση στο χώρο της Λαϊκής Αγοράς στη
Κουντουριώτου.

Η αντιπροσωπεία μας μοίρασε υλικό της Κίνησης και συνομίλησε με τις εργαζόμενες και τους
εργαζόμενους παραγωγούς και τον κόσμο που ψώνιζε.

Η διαπίστωση όλων ήταν πίσω από τους πανηγυρισμούς της κυβέρνησης για την «έξοδο στις αγορές»
κρύβεται το ξεκλήρισμα της μικρής και μεσαίας αγροτιάς και η φτώχεια όλο και μεγαλύτερου ποσοστού
συνδημοτών μας. Όλο και περισσότεροι πηγαίνουν να ψωνίσουν όλο και πιο αργά με την ελπίδα οι
παραγωγοί να «ρίξουν τις τιμές». Ατελείωτα παζάρια για τα λίγα και απολύτως απαραίτητα. Άνεργοι και
συνταξιούχοι που ζουν με 300 € το μήνα προσπαθούν να βρουν τρόπο να αγοράσουν τα βασικά για να
ζήσουν.

Σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία της εφορίας («Καθημερινή», 6 Απριλίου) οι μισές οικογένειες στην
Ελλάδα ζούνε πλέον με εισοδήματα κάτω των 800 € το μήνα. Ένα εκατομμύριο οικογένειες τα βγάζουν
πέρα με λιγότερα από τα μισά. Πρόκειται για ανατριχιαστικό νούμερο, ένα νούμερο συγκρίσιμο πλέον με
το “όριο της απόλυτης φτώχειας” του 1,25 δολαρίων ανά άτομο και ημέρα που έχει ορίσει η Παγκόσμια
Τράπεζα.

Και όμως, η σημερινή «έξοδος στις αγορές» ήταν ένα ξέφρενο πάρτυ των διεθνών τοκογλύφων που
αγοράσανε ελληνικά ομόλογα αξίας 3 δις € με το ληστρικό επιτόκιο των 4,95 % και επιβαρύνοντας ακόμα
περισσότερο το χρέος «μας». Στην Ελλάδα, σήμερα, κάθε παιδί είναι φορτωμένο με ένα χρέος 37.000 €
από τη γέννηση του. Μετά από 4 χρόνια μνημονιακής πολιτικής, το χρέος έχει φτάσει τα 349 δις από 299
δις το 2009, το ποσοστό χρέους επί του ΑΕΠ στο 190% από 129% το 2009 και το ΑΕΠ της χώρας έπεσε
στα 185 δις από 231 δις το 2009, και όλα αυτά με το βάρος της κρίσης να πέφτει στους εργαζομένους, τη
στιγμή που για κάθε πακέτο δισεκατομμυρίων ευρώ που χαριζόταν στις τράπεζες, τα δικαιώματα των
εργαζομένων σαρώνονταν. Αυτή την καταστροφή απαίτησε η σημερινή προεκλογική «έξοδος στις
αγορές» και αυτή την καταστροφή θα εξακολουθήσουν να βιώνουν οι εργαζόμενοι. Στις αγορές βγαίνει
μια χώρα με ανεργία 27,5% από 9% το 2009 και με την αγοραστική δύναμη των μισθωτών κατά 37%
μειωμένη.

Η «ΡΗΞΗ ΚΑΙ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ»
λέει ξεκάθαρα:

– Διαγραφή του χρέους. ΔΕΝ χρωστάμε ΔΕΝ πληρώνουμε! Κατάργηση των μνημονίων και των
δανειακών συμβάσεων.

– Κρατικοποίηση των τραπεζών χωρίς αποζημίωση και με εργατικό έλεγχο.
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– Επαναφορά των ΣΣΕ και των συντάξεων στην εποχή προ μνημονίων. Άμεση επαναπρόσληψη
όλων των απολυμένων.

– Ρήξη και αποδέσμευση από ευρώ και ΕΕ. Η εξουσία στα χέρια των εργαζόμενων.
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